
Corrections du travail du jeudi 26 mars 

Gamme de lecture :  

 

Orthographe : 

1- plein 

2- main 

3- peinture 

4- demain 

5- pain 

 

Dictée flash 

Mes voisins    possèdent  une vieille voiture.  

 Groupe sujet (ils)      verbe 

Le matin, ils  passent devant ma maison. 

      

L’ automobile    est  très  belle. Elle    a         des fenêtres automatiques. 

Groupe sujet (elle)        verbe être                    Sujet   verbe avoir               

 

Problèmes  

N°5 : Je calcule le nombre de ballons achetés par le directeur : 

18 x 10 = 180 ( c’est 18 dizaines) 

180 +6 =186  

Le directeur aura donc assez de ballons pour ses 184 élèves. 



N°6 : Dans 135 il y a 13 dizaines ( car 135 = 100 +30 +5 : dans 100 il y a 10 

dizaines et dans 30 il y a 3 dizaines donc 13 dizaines en tout). 

Le boulanger vend ses biscuits par boites de 10 donc par dizaines. 

Il pourra donc préparer 13 boites de 10 biscuits et il lui restera 5 biscuits. 

 

Exs du fichier : 

 


